

Ключевая нота КОЗЕРОГА

«Я ТЕРЯЮСЬ В СВЕТЕ НЕБЕСНОМ И ОТВОРАЧИВАЮСЬ ОТ ЭТОГО СВЕТА»

«Духовно Козерог - это знак Единорога, «воинствующей и торжествующей природы» древних мифов ... содержащей в особом смысле аскетизм человека на пути доступа в Иерархию, а также «мистическое воскресение».

Это относится к раскрытию сознания посвященного, поражению царя зверей - личности, что ведет к триумфу группового и мирового сознания, триумфу альтруизма и просветления сознания над самосознанием и эгоизмом.

Козерог открывает дверь, обеспечивая доступ к Иерархии. Когда кристаллизация достигает определенной степени плотности, так называемой «твердости», все, что было кристаллизовано, может быть легко разрушено и уничтожено ... Достигнута определенная степень конкретизации, лишь чтобы снова подвергнуться разрушению для освобождения жизни и перестройки формы ... Козерог всегда является знаком завершения, а горная вершина часто символом, потому что обозначает точку, за которой невозможно никакое дальнейшее восхождение в данном конкретном цикле ..., эзотерически это - «периодическая остановка».

Наконец, Козерог – знак, которой открывает новый цикл усилий, напряженной борьбы, борьбы с силами преисподней и сложных условий, вызванных испытаниями ученичества или посвящения. Козерог открывает дверь в Жизнь Духа, в жизнь Царства Бога, в жизнь и цель Иерархии нашей планеты. Человек учится сознательно и намеренно проходить через врата Козерога. Пять раз он должен полностью осознать эти Врата; эти пять событий часто называют пятью главными посвящениями.

«Козерог управляет коленями, что символически верно, поскольку лишь тогда, когда родившийся под знаком Козерога научится в полном смирении опускаться на колени и, опираясь коленями на скалистую горную вершину, предлагать свое сердце и жизнь душе и для служения людям, ему будет разрешено пройти через врата посвящения. Только тогда ему могут быть доверены тайны жизни. Лишь на коленях он сможет пройти через врата. Пока он высокомерно стоит там, где не заслужил права находиться, ему никогда нельзя будет доверить знания, сообщаемые всем истинным посвященным..., когда рожденный в Козероге человек может опуститься на колени в духе и истине, тогда он готов к посвятельному процессу на горной вершине».

Эзотерическая астрология, стр. 169-170

Козерог хранит тайну души, тайну скрытой славы, раскрывающейся ученику душой при кульминации третьего посвящения преображения на горной вершине личности. Но это откровение может принести столько усилий, способность подняться над ограничением личности, настойчивость в восхождении на пути, несмотря на препятствия и трудности. Человеку

нелегко освободиться от собственных эгоизма и разделенности; нет кратчайшего пути. Это долгий и болезненный процесс, в котором мы, наконец, узнаем посредством личного опыта, что самодисциплина, самоконтроль и самопожертвование образуют строительный базис ученика.

На этой основе может развиваться надстройка любящего и ответственного образа жизни, отражающего ценности души. Этот рост сознания становится путем посвящения, путем к горной вершине, к сублимированному свету, раскрывающему душу как реальное Я, План как ответственность ученика и духовную Иерархию планеты как центр любви, который допускает принятого ученика к посвящению. Поэтому Козерог выдающийся знак посвящения.

ПОЛНОЛУНИЕ КОЗЕРОГА

Женева, 2 января 2018

«Я теряюсь в свете небесном и поворачиваюсь к нему спиной».

Время внутреннего спокойствия в изменяющемся мире

Мицце ван дер Вельде

Добро пожаловать всем и каждому для совместной медитации о вдохновляющих энергиях в Козероге. Особо приветствуем наших пользователей, которые присоединились к нам через Интернет. В исключительных случаях мы празднуем это Полнолуние после того, как оно состоялось, то есть около трех с половиной часов, потому что мы не хотели приглашать вас 1 января. Также необычно, в исключительных случаях, мы находимся не в обычной комнате l'Université Ouvrière в Женеве, а в помещении Люцис Траст Женевы. Начался Новый год, по крайней мере, для большей части мира, которую мы называем «Запад», или страны Запада. Напомним, что духовный год начинается только с Полнолуния Овна ... то есть в апреле. Конец года и начало другого - благоприятное время для подведения итогов: чего мы достигли в прошлом, и что еще нам предстоит сделать? Очевидно, это зависит от цели, что мы поставили перед собой и о которой мы много говорили во время предыдущего Полнолуния, в Стрельце, ключевая нота которого: Я вижу цель, я достигаю цели и вижу другую. Можно задать этот вопрос не только как индивидуумы, но и как человечество. К этому вопросу вернемся несколько позднее. Медитация в каждое полнолуние - это фундаментальная точка, которая пробуждается посредством призыва и отклика, направляя великие духовные энергии, направляя их человечеству для его дальнейшего восхождения, а вместе с ним и планеты. Задача человека состоит в распределении духовной энергии, не торопя событий, чтобы энергии и силы, которые еще не могут быть приняты, не препятствовали его служению. У медитации в полнолуние две функции:

- Защита и освобождение человечества;
- Распределение духовной энергии стимулирует человечество на пути от тьмы к свету, от смерти к бессмертию, от нереального к Реальному.

Эта вторая функция напоминает нам о Форуме Всемирной Доброй Воли в ноябре прошлого года, где мы рассматривали тему «от нереального к Реальному» с нескольких точек зрения. Это был большой успех, и если у вас не было возможности присутствовать, я хочу сообщить, что видеозапись уже доступна на веб-сайте.

https://www.lucistrust.org/fr/world_goodwill/homepage/seminar).

Пребывая в тишине и объединяясь со всеми медитирующими мировыми группами, произнесем **Мантрам Новой Группы Мировых Служителей: Пусть Могущество Единой Жизни изливается через группу всех истинных служителей.**

Пусть Любовь Единой Души характеризует жизни всех,

кто стремится помочь Великим.

Да исполню я свою часть Единой Работы, благодаря самозабвению, непричинению вреда и правильной речи.

ОМ

Мы размышляем о достижениях года в знаке Козерога на горной вершине материальной и духовной реализации. Мы размышляем о наших неудачах и принимаем решения в новом году: исправить ошибки и подтвердить наши «обеты». Мы принимаем решение отречься от сожаления; это несильно отличается от пути души, проходящего в потустороннем мире. Козерог является одним из знаков смерти, завершения и все же дверь в обновленную жизнь, откуда Янус и Январь римского Бога смотрел в двух направлениях, в прошлое, которое только что закончилось, и в будущее, новый год, который только начинается. Чтобы «действовать в двух направлениях», давайте восстановим внутреннее спокойствие. Такое спокойствие направляет нас внутрь, к духовному обновлению. Нам напоминает об этом ритм, который поддерживает процесс жизни на планете. В момент солнцестояния энергия Солнца влияет на нас интенсивно, на уровне эмоций. Она приглашает нас подвести итоги и обратиться к сущности в себе, где мы создаем урожай будущего. Следующее утверждение говорит об этом в другой форме: «ученик стоит перед двумя путями и на каждом пути видит одно видение». Гарантия духовного пути, пройденного в Козероге, - терпение и настойчивость, ведущие к посвящению, к вершине завершения. Однажды пребывая на вершине, нет другого пути, кроме спуска в долину, открывающего путь на вершину, потом на следующую вершину, затем еще на одну вершину...

Козерог - знак мистерий, источник глубокого внутреннего опыта. Эта тайна лежит в парадоксальности Козерога и силе его энергии. Этот период имеет место точно в день зимнего солнцестояния, когда день в северном полушарии самый короткий. Сразу после солнцестояния день начинает удлиняться. Этот период отмечается во многих культурах, например, в Китае, пронизанным философией гармонии и равновесия Космоса (Инь и Ян). Как правило, этот праздник знаменует прилив позитивных энергий света, а также возможность объединения семьи.

Освобожденный в Козероге аспект интеллекта на том, что мы называем кардинальным крестом, ведет к пустынным тропам, но также достигает вершины. Ставший *Тельцом* и *Козлом*, Овен поднимается на гору и может, наконец, получить видение Целого, а также посвящение.

Два рога *Козла отпущения* сливаются в одну светящуюся точку, выставленную подобно копыю из лба, символ единства Духа, расцвет высшего ума и духовного видения: единорог представляет идеальный контроль над двойственностью личности после третьего посвящения преобразования. Он объединил два рога в один, но обладает и уникальным оком света Тельца. Если Лев уже иллюстрировал тайну Сфинкса, связанную с тайной солнечных ангелов и двух планов ума, то единорог синтезирует мистику посвящения и аскетизм, необходимые для мистического воскресения. Возможно, эти размышления кажутся немного теоретическими. В действительности, это не цель. Возникает вопрос: стремимся ли мы к совершенствованию *структуры формы*, как внешней, так и внутренней, или пытаемся поднять и расширить *аспект сознания* насыщенной душой личности, что устраняет разрыв, касающийся сферы Духовной Триады, и может насытить ее *Жизнью* и качеством? Концентрация на аспекте формы приводит к кристаллизации и материализму; стремление к расширению сознания приводит к духовной жизненности как Божественной Вере и к служению человечеству. В прошлом году мы регулярно говорили об этой жизненной силе, или духовной жизнеспособности. Вспомним, что говорит нам Тибетец в книге «Ученичество в Новом веке, II», чрезвычайно практичной и в то же время глубокой книге: «Ученикам нужно встроить в свое сознание мозга устойчивое распознавание соотношения и положения». Очень многое из жизни ученика, даже когда он допущен в Ашрам по заслуженному праву, остается эзотерическим под поверхностью, и почти полностью субъективным. Айсберг – наилучший символ этого. Знание и способности ученика, его духовные возможности еще не стали практически демонстрироваться в повседневной жизни. Эзотерическое знание не несет в себе намерения направлять вашу духовную жизнь к большей субъективности. Цель вовсе не в обращенной внутрь жизни и тренировке, которая сделает вас истинно интроспективным и, следовательно, чистым мистиком. Требуется совершенно обратное: всё то, чем ученик сущностно

является на внутренних планах, должно стать объективным; так духовность входит в его повседневную жизнь».1

Давайте вернемся к вопросу, поставленному в начале: чего мы достигли в прошлом, и что еще предстоит сделать? Мы можем рассматривать этот вопрос в течение года как для индивидуума, а в течение более длительного периода, скажем, нескольких десятилетий, для человечества. Если мы думаем, что сегодня живем в период великого перехода или трансформации, то шестидесятые годы были, безусловно, аналогичным периодом. Это была эпоха - «власть цветам», которая руководила множеством людей, действительно устремленных к построению лучшего мира. Это было время освобождения от многих вещей: слов, наркотиков, сексуальности и многого другого. Мы знаем: на самом деле это не сработало! Подход, вероятно, был ориентирован на солнечное сплетение, чтобы не сказать на эмоции. В нашем обществе - рассматриваемом как целое - действуют гораздо более мощные коллективные силы, чем те, о которых мы только что упоминали. Это не вся история, но мы могли бы сказать, что есть преднамеренное и предумышленное увековечение зависимости от корпоративных интересов, получения огромной прибыли, а теперь массы замкнуты в цикле бесконечной рекламы, потребительского и финансового рабства. Даже медицинская система, все-таки связанная со здоровьем, становится все больше корпоративной и связана с потреблением и зависимостью. Это чрезмерное потребление всего, а не только того, что потворствует питанию, то есть сахара. Это западная версия неправильного питания, вопреки голоду, с которым мы обычно ассоциируем этот термин.

Если мечта шестидесятых годов - то есть «лучшего мира» - не осуществилась, то мир, однако уже больше не тот! Запад знает духовный голод, беженцев сердца, которые смотрят в пропасть, застряли в тупике эгоизма и самопоглощения, и находятся в поиске неуловимого сердца. Страхи прошлого, проблемы выживания и желания должны быть заменены верой в будущее мужества; это темная ночь души человечества, которая всегда предшествует просветлению; вот почему мы снова живем сегодня в решающий период. Мы видим силы отчуждения, изоляционизм в полном разгаре во всем мире. На мировой арене Соединенные Штаты обособляются и дестабилизируют не только Ближний Восток и Азию, но даже Организацию Объединенных Наций. В Европе все больше и больше во всех странах проявляют себя крайне правые и даже входят в правительства (последний пример - Австрия). Если мы добавим к этому, что сегодня восемь богатейших мужчин в мире (а не женщин!) владеют таким же богатством, как половина всего остального мира, то увидим, как мы далеки от идеалов шестидесятых. Как следствие, например, доклад «Состояние демократии в мире в 2017» 2, представленный Организацией Объединенных Наций несколько недель назад, демонстрирует: даже если в целом число стран, принявших демократическую модель, постоянно растет, демократические ценности, то

есть те, которые связаны с подлинной демократией, все больше находятся под угрозой. Тибетец напоминает нам, что истинная демократия невозможна до тех пор, пока массы не будут достаточно образованными. (Давайте не будем забывать, что цель для стремящихся и учеников - прийти к состоянию творческого, свободного мышления, без копирования существующих мыслей. Достигли мы этого?)

Сейчас 2018 год, то есть остается всего 12 лет до 2030 года, последнего срока «Повестки дня 2030», или Целей устойчивого развития. Организация Объединенных Наций играет ведущую роль в этом глобальном диалоге и отвечает за поддержку государств-членов путем предоставления доказательств, аналитического мышления и опыта практической работы. Центр Организации Объединенных Наций в Женеве (город, чей лейтмотив «Я стремлюсь сплавливать воедино и служить») играет большую роль в этом процессе, чем Нью-Йорк. Этот процесс также предполагает участие внешних заинтересованных сторон, таких как организации гражданского общества, частный сектор и бизнес, научные круги и научное сообщество. Зная, что конечная ответственность всегда заключается в способности участия и *приверженности каждого гражданина*.

Рак полярно противоположен Козерогу, эти два знака являются двумя великими Вратами Зодиака: один открывает вход в воплощение, в массовую жизнь и человеческий опыт, в то время как другой открывает вход в Жизнь Духа, в жизнь Царства Бога, в жизнь и задачи Иерархии нашей планеты. Рак впускает душу в мировой центр, который мы называем Человечеством. Козерог допускает душу до сознательного участия в жизни того центра, который мы называем Иерархией.³

Дверь посвящения всегда остается открытой, но на протяжении эонов человек предпочитает открытую дверь Рака. Амбиция ведет его безжалостно, жизнь за жизнью, пока он не обнаруживает бесполезность любого земного удовлетворения. Постепенно духовные амбиции и стремление к освобождению заменяют мирские амбиции, чтобы стать сильным импульсом к тому, чтобы истинное чувство реальности заменило земные и духовные амбиции. Тогда нет другой цели, кроме служения, и он говорит: «Я теряюсь в свете небесном и поворачиваюсь к нему спиной».

Мы можем начать медитацию на основе этих немногих идей.

[1]. Алиса Бейли, *Ученичество в Новом Веке*, II, стр. 185, адаптировано

[2]. *Состояние демократии в мире в 2017 году*. IDEA, Стокгольм, 2017. www.idea.int

[3]. Алиса Бейли, *Эзотерическая Астрология*, стр. 168.